

特載

中國洪門民治黨組黨紀念日告洪人書

(駐加總支部)

本黨於一九四六年七月廿八日由國內外致公堂以及海外洪門團體召開代表大會於上海，一致決議選定本堂名稱「中國洪門民治黨」并定每年九月一日為本黨成立紀念日。

回憶在世界第二次大戰結束，我國經過八年抗戰，雖位列世界五強，但外強中乾，國家原氣未復，國共內戰蔓延。本黨人，本着愛國家、愛民族之正氣、愛民主自由之精神，於是在上海召開世界第二次代表大會，鐵定本黨政綱，統一本黨名稱，呼籲國共和諒，停止內戰，化干戈為玉帛，合全國人力量，共努力重建戰後殘破山河。本黨認為國家是人民所共有的國家，政府亦是人民所共有的政府。國富民強，才是為人民所共有的幸福。中華民族之強盛，必須在政治上建立自立民治制度，在經濟上建立社會主義之制度。亦就是融合自由與社會主義之理想建立統一有生機的民治制度。可是國與雙方，不納忠諫。內戰

繼續下去。及至一九四九年，共占大陸，改稱國號為「中華人民共和國」，國民黨把持下的國民政府退守台灣，仍保持「中華民國」國號。無形中弄成兩個「中國」局面。

實為中國人民最痛心之事，此是國共兩黨所造成。本黨在過去，對國家、對僑社，已盡我們最偉大的責任。史在過去廿多年來，祖國政局動盪，大多數華僑，眷屬在野之身，但仍心懷故國，願望國共兩黨領袖們，以國家民族至上，早日能真正「和平統一建立中華」，此是我洪門的宗旨，一貫始終，永遠不變。

本黨在加拿大，由洪門而至組黨成功，已有百年歷史。

在過去廿多年來，祖國政局動盪，大多數華僑，眷屬在野之身，但仍心懷故國，願望國共兩黨領袖們，以

大為第二故鄉，我黨適應時局環境，故於一九七二年，向加拿大聯邦政府正式立案註冊。我全加各支分部均為加

拿大合法團體。本黨可在加國，例下自由活動，推展黨務

向加拿大聯邦政府正式立案註冊。我全加各支分部均為加

李氏總所分所慶賀

酒會誌

舉行酒會

慶賀

該族男女

親朋

參加

遠在台灣

任教授

李亮欽博士

亦前來道賀

下午二時儀式開始

由弋遠司儀

李議員先行祀祖禮

由總公所理事長漢

南分公所理事長明甫任陪祭

禮生

崇威、達光、李議員上香

奉花獻牲

備極莊嚴

王孫宣禮祝文

旋由漢南宣佈慶賀意旨

對僑棟君

榮獲國會議員

光宗耀族

華僑同感光

榮、備致讚譽

隨由李議員致詞

林岳

密傳譯華語

首先感謝及愛護之盛意

并陳述一本初衷

盡量多與華僑聯繫

以期了解華僑需要

竭盡所能

爭取合

理權益

繼由元老

域多利東海、卓權

等相繼講話

強調李議員年青有為

着實奮鬥

將為國家群建功業

殷由明甫答謝

即以酒會飲

并由專家弋

遠攝影精彩照片

以留紀念

蒙元昌公

司贈送大盤燒臘

順此致謝

同日下午二時

適美國李氏元老

聖翁伉儷

在紐約出席李氏第九屆懇親

大會後

順道來華遊覽

李氏同人特

利福飯店設餐招待

賓聖元老捐

李氏公所經費五拾元

李氏月刊廿元

熱心族務

慷慨輸財

殊堪矜式

敬希各界讀者鑑識

大漢公報經理部謹啓

恭賀各位身心康樂

弟伍璇敬謝

弟日前忽患急性肺石症

幸得何仲偉

林國祥兩位大醫師醫術高超

及時入院

調理

弟現平安回家休養

在院期間荷

蒙親朋戚友

親到院慰問

贈鮮花生萬

報紙等

多謝萬分

弟謹致謝

在家休養未能歸門道謝

弟伍璇敬謝

五房兩廳三浴室

有十庫

全屋新裝修

（新地毡、新廁所、新學校）

方便

照市價減約壹萬元出售

先、先得、

所

洗衣房

電話八十四、〇、五三

有長批

去年生意

約十二萬元

樓上

有廚廁各

門口出入

包電火、下

午二時

至九時

電話式伍參

卷九九

西人什貨店自賣

有

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁

廁